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Η Εξόδιος Ακολουθία του μακαριστού 
Πρωτοπρεσβυτέρου Μιχαήλ Νοταράντζελο 
Γιαννέτου στη Γένοβα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Με βαθιά συγκίνηση και πνευματική κατάνυξη ετελέσθηκε σήμερα, 
Πέμπτη 19 Ιουνίου 2025, η Εξόδιος Ακολουθία του μακαριστού 
Πρωτοπρεσβυτέρου Μιχαήλ Νοταράντζελο Γιαννέτου, στον 
Ελληνορθόδοξο Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου και Θείου Ευαγγελισμού Γένοβας
, όπου διηκόνησε πιστά, ταπεινά και αφοσιωμένα για πλέον τριάντα 
χρόνια, την τοπική Ενορία και το ευσεβές ποίμνιο.

Στην Ακολουθία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιταλίας κ. 
Πολύκαρπος, μετά της συμμετοχής του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου 
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Νικολάου Παπαδοπούλου, Αρχιερατικού Επιτρόπου Τοσκάνης και Λιγουρίας, του 
Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου Ιωάννου Μπατσή εκ Μιλάνου, του 
Εντιμολογιωτάτου Πρωτοπρεσβυτέρου Ιωσήφ Ρεστάνιο εκ Τορίνο, του 
Ιερολογιωτάτου Διακόνου Μάρκου Μποσκάλια, καθώς και του Αιδεσιμολογιωτάτου 
Οικονόμου π. Κωνσταντίνου Κωστοπούλου, νέου προισταμένου του Ιερού Ναού.

Πρωτίστως, η Εκκλησία του τόπου και η πνευματική οικογένεια του αειμνήστου 
έσπευσαν να αποθέσουν τον τελευταίο ασπασμό στον αγαπημένο και σεβαστό 
λειτουργό του Υψίστου. Παρόντες ήσαν πιστοί ενορίτες, εκπρόσωποι των τοπικών 
αρχών, ο Πρόεδρος κ. Δημήτριος Μαγκλιβέρας και μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Ελληνικής Κοινότητος Γένοβας, όλοι συγκεντρωμένοι με σεβασμό 
και αγάπη.

Ο μακαριστός Πρωτοπρεσβύτερος Μιχαήλ υπήρξεν λειτουργός ειρήνης, 
προσευχής, διακονίας και αγάπης. Επλησίαζε τους ανθρώπους ως πατέρας, οδηγός 
και φίλος, προσφέροντας αθόρυβα την παρουσία και τον λόγο του Θεού στην 
καθημερινότητά τους.

Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η παρουσία της πολυσεβάστου συζύγου του, μετά της 
οποίας έζησε επί 70 έτη ενός τιμίου και ευλογημένου γάμου, των τεσσάρων 
παιδιών τους, τριών θυγατέρων και ενός υιού, καθώς και των εγγονών του, που 
ήταν κοντά του με αγάπη, στοργή και αφοσίωση μέχρι την τελευταία του πνοή.

Ο π. Κωνσταντίνος Κωστόπουλος, ως νέος προϊστάμενος του Ιερού Ναού, 
βρισκόταν διαρκώς στο πλευρό του, τον μετέλαβε των Αχράντων Μυστηρίων, και 
στήριξε πνευματικά την οικογένεια με λόγον πίστεως και παρακλήσεως.

Στην Ακολουθία παρέστησαν εκπρόσωποι των Ορθοδόξων Παροικιών της πόλεως, 
από τη Ρουμανική και Ρωσική Ενορία Γένοβας, καθώς και εκπρόσωπος της 
Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Καθολικού 
Αρχιεπισκόπου Γένοβας, ως ένδειξη σεβασμού και αδελφικής αγάπης προς τον 
εκλιπόντα λειτουργό του Θεού.








































